
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ 

Кафедра політології та міжнародних відносин 

Група зі змісту та якості освіти кафедри 

Протокол № 7                                     від 24 травня 2019 року 

Присутні: Щедрова Г.П., доктор політичних наук, професор, завідувач 

кафедри політології та міжнародних відносин; Пащенко В.І., кандидат 

політичних наук, доцент кафедри політології та міжнародних відносин; 

Коптєв О.С., студент спеціальності «Політологія»,  Матухно Г.Р., студент 

спеціальності «Політологія», Лаврухіна В. В., студентка спеціальності 

«Політологія»; Мішина В.О., головний режисер каналу Nobel TV; Шульга 

С.Г., магістр політології,  громадський і політичний діяч, голова ради 

Дніпропетровської обласної Спілки Громадських Об'єднань Асоціації "ХіД", 

керівник проекту "Український простір". 

  

Всього: 7 осіб. 

Голова засідання:  Щедрова Г.П., доктор політичних наук, професор, 

завідувач кафедри політології та міжнародних відносин;  

Секретар: Пащенко В.І., кандидат політичних наук, доцент кафедри 

політології та міжнародних відносин.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про посилення практичної спрямованості освітнього процесу за 

спеціальністю 052 «Політологія». 

 2. Про стажування здобувачів спеціальності 052 «Політологія» на 

телевізійному каналі Nobel TV.  

 СЛУХАЛИ 1: Про посилення практичної спрямованості освітнього процесу 

за спеціальністю 052 «Політологія» Щедрову Г.П., доктора політичних наук, 

професора, завідувача кафедри політології та міжнародних відносин. У квітні  

2019 р. кафедрою було проведено опитування перших випускників 

магістратури  спеціальності 052 «Політологія» (2019 р.) та стейкхолдерів щодо 

їх задоволеності практичною складовою підготовки фахівців з політології. У 

цілому учасники опитування (роботодавці, випускники та слухачі 

магістратури) дали позитивну оцінку діяльності кафедри щодо практичної 

підготовки випускників. Так, випускник, який працює в Дніпровській міській 

раді, відповів, що він без особливих проблем адаптується до службових 

обов’язків  на теперішній посаді. Інша випускниця, яка працює фахівцем PR, 

відповіла, що їй в нагоді стали практичні навички, набуті в університеті. Також 

учасники опитування позитивно оцінили  практику надання можливості 



працевлаштовуватися студентам та набувати відповідного досвіду уже під час 

навчання на виборчих округах та в якості спостерігачів на виборах 

національного та місцевого рівнів. Разом з тим, були висловлені пропозиції 

щодо включення до освітніх програм ряду дисциплін питань, які б сприяли 

формуванню навичок в організаційній та управлінській роботі за профілем.   

ВИСТУПИЛИ: Пащенко В.І., Шульга С.Г., Матухно Г.Р. 

УХВАЛИЛИ: 1. Внести зміни до робочих програм наступних навчальних 

дисциплін: «Політична теорія (Державне управління та місцеве 

самоврядування)», «Політична теорія (Партологія)», «Практична політологія 

(Політична журналістика). 

 Відповідальні: Щедрова Г.П., Пащенко В.І. 

Термін: до 1 вересня 2019 р. 

 СЛУХАЛИ 2 : Про стажування здобувачів спеціальності 052 «Політологія» 

на телевізійному каналі Nobel TV.  

Було зазначено, що завідувач кафедри політології та міжнародних відносин 

проф. Щедрова Г.П. організувала проходження стажування студентів 

спеціальності «Політологія» з червня 2017 року. Згодом з телеканалом було 

укладено Угоду про практику, тому студенти мають можливість регулярно 

проходити практику. За цей час за участю доцентів кафедри Ключника Р.М., 

Пащенка В.І., професора Щедрової Г.П. та студентів спеціальності створено 

понад 20 телепередач «Головна Тема» і «Топ-треш». Студенти набувають 

відповідні компетентності, розширюють свої комунікаційні можливості, 

уміння працювати в команді та ін.  За рекомендації роботодавців до 

навчальних планів було включено ряд нових дисциплін: «Політичний аналіз 

(Політична журналістика)», «Практична політологія (Політична 

журналістика)», «Прикладна політологія (Основи міжнародної 

журналістики)», що розширить компетентності студентів та відповідатиме 

сучасному ринку праці.   

ВИСТУПИЛИ: Щедрова Г.П., Пащенко В.І., Коптєв О.С., Мішина В.О.  

УХВАЛИЛИ: 1. Розробити програму школи журналіста для школярів 

старших класів і провести її у четвертому кварталі 2019 року. Запросити до 

проведення занять  співробітників  телеканалу Nobel TV.  

Відповідальні: Щедрова Г.П., Пащенко В.І. 

Термін: до 1 жовтня 2019 р.  

Голова зборів      Г.П.Щедрова 

 Секретар             В.І. Пащенко 


